
　アンケート送付　平成２８年３月
　アンケート回答　平成２８年４月
　送付数　２３０公園
　回答数　１６５公園（回答率７２％）

　ａ．５人未満
　ｂ．５人以上１０人未満
　ｃ．１０名以上
　ｄ．活動していない

22%

71%

【自由意見での主な意見】

・自治会や全町活動として清掃活動（50人～200人など）
・老人会や子供会、グランドゴルフ愛好会で活動（数十人単位）

問２問２問２問２　公園愛護会として行っている活動を教えてください。（複数回答可）

　ａ．清掃
　ｂ．除草
　ｃ．剪定などの樹木管理
　ｄ．花壇の手入れ（花植え、水やりなど）
　ｅ．行っていない

    愛護会活動に関するアンケート結果

問１問１問１問１　現在の活動人数を教えてください。

　愛護会のうち、自治会や老人会など１０名以上の規模で活動しているものが
７割を超えています。一方で、１０名未満の小人数での活動が２割となってお
り、現在、活動していない愛護会も７％ありました。

　活動の中心は、清掃、除草となっており、樹木の剪定や花壇の手入れを行っ
ている愛護会もあります。

(a) 18件件件件
11%

(b) 19件件件件
11%

(c) 117件件件件
71%

(d)  11件件件件
7% 問問問問1 現在の活動人数について現在の活動人数について現在の活動人数について現在の活動人数について■■■■

a ：：：： 5人未満人未満人未満人未満

b ：：：： 5人以上人以上人以上人以上10人未満人未満人未満人未満

c ：：：： 10人以上人以上人以上人以上

d ：：：：活動していない活動していない活動していない活動していない

回答数回答数回答数回答数 165

ad

c

b

131

79%

132

80%

64

39%
55

33%
11

7%

(a)

清掃清掃清掃清掃

(b)

除草除草除草除草

(c)

剪定などの剪定などの剪定などの剪定などの

樹木管理樹木管理樹木管理樹木管理

(d)

花壇の花壇の花壇の花壇の

手入れ手入れ手入れ手入れ

(e)

行っていない行っていない行っていない行っていない
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問問問問２２２２ 公園愛護活動公園愛護活動公園愛護活動公園愛護活動の内容の内容の内容の内容■■■■



問３問３問３問３　清掃は、どのくらいの頻度で行っていますか。

　ａ．毎日
　ｂ．週に２～３度
　ｃ．週に１度
　ｄ．月に１度
　ｅ．その他
　ｆ．行っていない

52%

問４問４問４問４　除草は、どのくらいの頻度で行っていますか。

　ａ．毎日
　ｂ．週に２～３度
　ｃ．週に１度
　ｄ．月に１度
　ｅ．その他
　ｆ．行っていない

30%

問３・問４【その他、自由意見で主な意見】

・2回～3回／年、町内会やシニアクラブで実施
・5回～8回／年、春から秋にかけ時期を決めて実施

　月に１回以上が５割を超えており、その他３割でも年複数回となっていま
す。

　月に１回以上行うとの回答が３割となっています。５割を超えるその他の回
答では、多くが年複数回となっています。

(a) 8件件件件
5% (b) 17件件件件

10%

(c) 20件件件件
12%

(d) 41件件件件
25%

(e) 50件件件件
30%

(f) 29件件件件
18% 問問問問３３３３ 清掃の頻度清掃の頻度清掃の頻度清掃の頻度■■■■

a ：：：：毎日毎日毎日毎日

b ：：：：週に週に週に週に2～～～～3度度度度

c ：：：：週に週に週に週に1度度度度

d ：：：：月に月に月に月に1度度度度

e ：：：：その他その他その他その他

f ：：：：行っていない行っていない行っていない行っていない

回答数回答数回答数回答数 165
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(a) 3件件件件
2%

(b) 5件件件件
3% (c) 4件件件件

2%

(d) 37件件件件
23%

(e) 88件件件件
53%

(f) 28件件件件
17%

問問問問４４４４ 除草の頻度除草の頻度除草の頻度除草の頻度■■■■

a ：：：：毎日毎日毎日毎日

b ：：：：週に週に週に週に2～～～～3度度度度

c ：：：：週に週に週に週に1度度度度

d ：：：：月に月に月に月に1度度度度

e ：：：：その他その他その他その他

f ：：：：行っていない行っていない行っていない行っていない

回答数回答数回答数回答数 165

c

d

f

e

ba



　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（複数回答可）

　ａ．活動を行う人材の確保
　ｂ．メンバーの高齢化
　ｃ．活動のための消耗品等の確保
　ｄ．その他

【その他、自由意見で主な意見】

・愛護会という組織を作るのは困難。他の既存の会等でコツコツと活動
・花や肥料等に実費支給を行ってほしい。高齢化により負担増

　　　ついてご存知でしょうか。

　ａ． 支援策を活用したことがある。
　ｂ． 支援策は知っているが、使ったことはない。
　ｃ． 支援策があることを知らなかった。

47%

【その他、どのような支援があればよいか自由回答】

・支援策の発信や聞き取り（コミュニケーション）
・活動等の情報発信

問５問５問５問５　愛護会活動を継続していくうえで課題と考えていることは何ですか。

　メンバーの高齢化や人材の確保の回答が多くなっており、次いで消耗品等の
確保も課題となっています。

問６問６問６問６　市では、皆さんの愛護会活動に対して、花苗や肥料、鎌や清掃用具などの支給、
　　　清掃用具を入れる物置等の設置などの支援を行っています。こうした支援策に

　５割を超える愛護会で支援策が認知されておらず、支援策を活用したことが
ある愛護会は、３割にとどまっています。

(a) 51件件件件
31%

(b) 26件件件件
16%

(c) 88件件件件
53%

問問問問６６６６ 支援策の活用支援策の活用支援策の活用支援策の活用■■■■

a ：：：：支援策を活用したこと支援策を活用したこと支援策を活用したこと支援策を活用したこと

があるがあるがあるがある

b ：：：：支援策は知っているが支援策は知っているが支援策は知っているが支援策は知っているが

使ったことはない使ったことはない使ったことはない使ったことはない

c ：：：：支援策があることを知支援策があることを知支援策があることを知支援策があることを知

らなかったらなかったらなかったらなかった

回答数回答数回答数回答数 165

b

c

a

76

46%

95

58%

44

27%

25

15%

(a)

活動を行う活動を行う活動を行う活動を行う

人材の確保人材の確保人材の確保人材の確保

(b)

メンバーのメンバーのメンバーのメンバーの

高齢化高齢化高齢化高齢化

(c)

活動のための活動のための活動のための活動のための

消耗品等の確保消耗品等の確保消耗品等の確保消耗品等の確保

(d)

その他その他その他その他
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問問問問５５５５ 愛護会活動の課題愛護会活動の課題愛護会活動の課題愛護会活動の課題■■■■


